



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

КІЦМАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“27” грудня 2019 р.

№ 354

Про організацію відбору кандидатів для проходження військової служби за контрактом у Збройних Силах України та вступу до вищих військових навчальних закладів в 2020 році

Керуючись статтями 27, 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, на виконання вимог Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”, (із змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 р. № 352 “Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом”, (із змінами), розпорядження Чернівецької обласної державної адміністрації від 19.12.2019 № 1218-р “Про організацію відбору кандидатів для проходження військової служби за контрактом в Збройних Силах України та вступу до вищих військових навчальних закладів в 2020 році”, з метою організації і проведення відбору кандидатів для проходження військової служби за контрактом в Збройних Силах України, вступу до вищих військових навчальних закладів України з числа громадян України, які проживають на території Кіцманського району та піднесення престижу військової служби:

1. Рекомендувати головам міської, селищної, сільських рад, спільно з Кіцманським об’єднаним районним військовим комісаріатом, проводити системні агітаційні заходи серед громадян щодо набору на військову службу за контрактом, розмістити у громадських місцях населених пунктів та в приміщеннях міської, селищної, сільських рад відповідні агітаційні матеріали про вимоги до кандидатів та перелік спеціальностей, за якими проводиться відбір.

2. Рекомендувати Кіцманській районній філії Чернівецького обласного центру зайнятості надавати допомогу Кіцманському об'єднаному районному військовому комісаріату в розміщенні рекламно-агітаційних матеріалів у приміщенні центру зайнятості, сприяти проведенню спільних заходів для популяризації вакансій військових професій в напрямку залучення громадян до служби в Збройних Силах України.

3. Завідувачу сектору з питань публічної інформації та організаційної роботи апарату райдержадміністрації забезпечити інформування населення через засоби масової інформації щодо проведення відбору громадян на військову службу за контрактом.

4. Рекомендувати сектору з питань освіти райдержадміністрації спільно з Кіцманським об'єднаним районним військовим комісаріатом погодити спільне рішення та провести інформаційно-агітаційну роботу серед випускників закладів загальної середньої освіти щодо проходження військової служби за контрактом та вступу до вищих військових навчальних закладів.

5. Рекомендувати головним лікарям КНП „Кіцманська центральна районна лікарня”, КП “Кіцманський некомерційний Центр первинної медико-санітарної допомоги” Кіцманської районної ради визначити необхідний склад лікарів-спеціалістів, відповідальних за медичне освідчення та обстеження військовозобов'язаних, кандидатів для проходження військової служби за контрактом та кандидатів на вступ до вищих військових навчальних закладів.

6. Виконавцям, зазначеним у цьому розпорядженні, про проведену роботу інформувати сектор з питань оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційної роботи районної державної адміністрації до 5 січня 2021 року.

7. Сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами та мобілізаційної роботи районної державної адміністрації про виконання цього розпорядження інформувати відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату обласної державної адміністрації до 10 січня 2021 року.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Т.в.о голови районної
державної адміністрації



Ю. КОСАР